



Nr. inregistrare

73268, 26.11.2024

RASPUNS LA SOLICITAREA DE CLARIFICARI

Referitor la achizitia publica: "Achiziție apa minerala plata prin sistemul watercooler"

Cod de clasificare CPV: 15981100-9 Apa minerala plata (Rev.2)

Urmare a solicitarilor de clarificari primite din partea unui operator economic, prin e-mail cumpararidirecte@onesti.ro si inregistrate la sediul autoritatii contractante cu nr. 72846 din 25.11.2024, 73108 din 26.11.2024; s-a reanalizat documentatia de atribuire aferente achizitiei mai sus mentionate, publicata in SEAP si pe site-ul www.onesti.ro, si au fost stabilite urmatoarele:

Referitor la modelul de contract	Clauza stabilita in urma solicitarii de clarificari
<p>Precizam faptul ca subscrisa imbuteltaza apa de izvor, iar valorile parametrilor fizico-chimici si microbiologici ai produsului Apa de izvor Cumpăna sunt in conformitate cu Ordonanța nr. 7/2023 privind calitatea apei destinata consumului uman (legea potabilitatii apei), Hotărârea nr. 971/2023 pentru aprobarea Normelor de supraveghere, monitorizare și inspecție sanitara a calității apei potabile si Hotărârea nr. 1020/2005 pentru aprobarea Normelor tehnice de exploatare si comercializare a apelor minerale naturale.</p> <p>Apa de izvor XXXXX este destinata consumului uman, in stare naturala si imbuteliata la sursa, care satisface condițiile microbiologice si condițiile de exploatare prevăzute de lege, nu suferă alta tratare decât cele prevăzute de lege si indeplineste criteriile de potabilitate prevăzute de legislația romaneasca, referitoare la apele potabile.</p>	<p>Autoritatea contractanta solicita ca apa minerala plata sa fie in conformitate cu valorile parametrilor fizico-chimici si microbiologici din Ordonanța nr. 7/2023 privind calitatea apei destinate consumului uman cu modificarile si completarile ulterioare, sa respecte prevederile stabilite de Hotărârii nr. 971/2023 pentru aprobarea Normelor de supraveghere, monitorizare și inspecție sanitară a calității apei potabile cu modificarile si completarile ulterioare si cele ale Hotararii 1020 / 2005 pentru aprobarea Normelor tehnice de exploatare si comercializare a apelor minerale naturale cu modificarile si completarile ulterioare.</p>
<p>II. Normele de supraveghere, monitorizare și inspecție sanitara a calității apei potabile, parte din Hotărârea nr. 971/2023 reglementea/a doar notificarea in Registrul apelor potabile îmbuteliata de masa, altele decât apele minerale naturale sau decât apele de izvor, comercializate sub denumirea de apa de masa, apa de izvor nu se supune procedurii de notificare in Registrul National al Apelor Potabile îmbuteliata.</p> <p>Întrucât apa de izvor nu face obiectul Legii minelor nr.85/2003, cu modificările si completările ulterioare, nu este necesara obținerea de la Agenția Naționala pentru Resurse Mineral e(ANRM) a licențelor de explorare si exploatare pentru acest tip de apa.</p> <p>In acest sens, va anexam documentul nr.9430/8.12.2009, emis de către Ministerul Sanatatii-Institutul național de Sănătate Publica București, in care se precizează faptul ca apa de izvor nu se notifica, cat si specificațiile apei de izvor XXXXXXXXXXXX.</p>	<p>Autoritatea contractanta solicita ca apa minerala plata sa fie in conformitate cu valorile parametrilor fizico-chimici si microbiologici din Ordonanța nr. 7/2023 privind calitatea apei destinate consumului uman cu modificarile si completarile ulterioare, sa respecte prevederile stabilite de Hotărârii nr. 971/2023 pentru aprobarea Normelor de supraveghere, monitorizare și inspecție sanitară a calității apei potabile cu modificarile si completarile ulterioare si cele ale Hotararii 1020 / 2005 pentru aprobarea Normelor tehnice de exploatare si comercializare a apelor minerale naturale cu modificarile si completarile ulterioare.</p>
<p>III. Solicitam eliminarea art.19, pct.19.2.</p>	<p>Nu se accepta solicitarea. Clauza se mentine.</p>
<p>IV. Solicitam introducerea următoarelor clauze:</p> <p>(1) Prestatorul răspunde de calitatea apei pana la momentul desigilării</p>	<p>Se accepta si se adauga urmatoarele clauze contractuale la punctul 10 din contract:</p> <p>10.22 (1) Prestatorul răspunde de calitatea apei pana la momentul desigilării bidonului(ruperea</p>

<p>bidonului(ruperea manșonului si a sigiliului de pe capac).</p> <p>(2) Orice inițiativa pe care Entitatea contractanta o are cu privire la efectuarea oricărui fel de analiza calitativa a apei furnizate, se va notifica, in mod expres, in forma scrisa. Prestatorului si se va efectua numai si numai in prezenta unui reprezentant al acestuia si doar de către o firma acreditata RENAR in acest scop, agreata de comun acord de către ambele parti. In caz contrar, Prestatorul va fi exonerat de orice răspundere pentru oricare posibile rezultate in urma oricărui fel de analize efectuate fara respectarea acestor dispoziții.</p> <p>(3) La finalizarea contractului, Entitatea contractanta se obligă să predea Prestatorului, purificatoarele, dozatoarele si bidoanele de 19L, pe care le deține in custodie, cu titlu gratuit, in buna stare, cu gradul de uzura normal al acestora, pe bază de aviz de însoțire, în maxim 5 zile de la finalizarea contractului, la o dată prestabilită cu acordul părților. Acestea vor fi preluate de către Prestator, cu personal și mijloace auto proprii, toate cheltuielile de încărcare și transport fiind suportate de Prestator. în caz contrar, Entitatea contractanta se obligă să achite contravaloarea acestora, la prețul de lista al Prestatorului.</p>	<p>manșonului si a sigiliului de pe capac).</p> <p>(2) Orice inițiativa pe care Entitatea contractanta o are cu privire la efectuarea oricărui fel de analiza calitativa a apei furnizate, se va notifica, in mod expres, in forma scrisa. Prestatorului si se va efectua numai si numai in prezenta unui reprezentant al acestuia si doar de către o firma acreditata RENAR in acest scop, agreata de comun acord de către ambele parti. In caz contrar, Prestatorul va fi exonerat de orice răspundere pentru oricare posibile rezultate in urma oricărui fel de analize efectuate fara respectarea acestor dispoziții.</p> <p>(3) La finalizarea contractului, Entitatea contractanta se obligă să predea Prestatorului, purificatoarele, dozatoarele si bidoanele de 19L, pe care le deține in custodie, cu titlu gratuit, in buna stare, cu gradul de uzura normal al acestora, pe bază de aviz de însoțire, în maxim 5 zile de la finalizarea contractului, la o dată prestabilită cu acordul părților. Acestea vor fi preluate de către Prestator, cu personal și mijloace auto proprii, toate cheltuielile de încărcare și transport fiind suportate de Prestator. în caz contrar, Entitatea contractanta se obligă să achite contravaloarea acestora, la prețul de lista al Prestatorului.</p>
<p>V. Igienizarea aparatelor: Conform mențiunilor din „Scrisoarea de intenție achiziție directa”, pct. VII, Achizitorul solicita igienizarea dozatoarelor tip water-cooler prima data, in prima luna de contract, inainte de prima livrare. Dorim sa specificam ca dozatoarele tip water-cooler vor fi igienizate in prima luna contractuala, înainte de prima livrare, anterior instalării, nefiind necesara o noua igienizare în prima luna contractuala la sediul Achizitorului. De asemenea, menționam ca, ulterior, pe parcursul derulării contractului, igienizarea dozatoarelor va fi efectuata doar la cererea Achizitorului, contra cost.</p>	<p>Se mentine cerinta autoritatii contractante din documentatia de atribuire: Serviciile de igienizare privind echipamentele amplasate in cele 19 locuri prestabilite, se vor efectua o data la 6 luni. Aceste servicii de igienizare se vor efectua prima data in prima luna de contract inainte de prima livrare pentru a se asigura respectarea normelor de igiena si pentru a se evita imbolnavirea personalului si a doua ora la 6 luni calculate de la data primei operatiuni de igienizare realizata.</p>
<p>VI. încadrarea apei minerale plate conform Hotărârii nr. 971/2023 pentru aprobarea Normelor de supraveghere, monitorizare si inspecție sanitara a calității apei potabile cu modificările si completările ulterioare:</p> <p>Având in vedere ca prin „Scrisoarea de intenție achiziție directa” pct. VII, Achizitorul solicita ca produsul ofertat trebuie sa fie apa minerala plata, care sa se încadreze in categoria apelor minerale plate conform Hotărârii nr. 971/2023, si ca hotărârea menționata anterior nu reglementează apa minerala, va rugam sa clarificați daca doriți ca produsul ofertat sa corespunda prevederilor actului legislativ sau sa se încadreze in categoria apelor minerale.</p>	<p>Se mentine cerinta autoritatii contractante din documentatia de atribuire si anume:</p> <p>Autoritatea contractanta solicita ca apa minerala plata sa fie in conformitate cu valorile parametrilor fizico-chimici si microbiologici din <i>Ordonanța nr. 7/2023 privind calitatea apei destinate consumului uman cu modificarile si completarile ulterioare</i>, sa respecte prevederile stabilite de <i>Hotărârii nr. 971/2023 pentru aprobarea Normelor de supraveghere, monitorizare și inspecție sanitară a calității apei potabile cu modificarile si completarile ulterioare si cele ale Hotararii 1020 / 2005</i> pentru aprobarea <i>Normelor tehnice de exploatare si comercializare a apelor minerale</i></p>

	<i>naturale</i> cu modificările și completările ulterioare
VII. Se propune completarea articolului 10.21. cu următorul conținut: "Furnizorul este obligat să pună la dispoziția Achizitorului apa plată numai în baza comenzilor transmise <i>de către Achizitor la numărul de telefon 021.2007.200 sau pe adresa de e-mail <u>comenzi@blafanta.ro</u></i> ".	Nu se accepta solicitarea.
VIII. Se propune introducerea articolului 10.22. care va avea următorul conținut: "Furnizorul se obligă să livreze Produsul conform Declarației de conformitate. Ulterior desigilării dozelor de către Achizitor, Furnizorul nu poate garanta calitatea Produsului în eventualitatea intervenției defavorabile a unor factori externi sau în cazul utilizării neconforme instrucțiunilor de utilizare, de exemplu, dar fără a ne limita la: expunerea dozelor cu Produs la razele soarelui, neconsumarea Produsului în termen de 3 săptămâni de la desigilare, depozitarea Produsului în condiții neigienice, igienizarea mâinilor înainte de desigilarea dozelor, etc."	Nu se accepta solicitarea
IX. Se propune introducerea articolului 10.23. care va avea următorul conținut: FURNIZORUL nu poate fi ținut să răspundă în nici un fel în cazul contaminării apei cu microorganisme (bacterii), paraziți sau orice substanțe dăunătoare rezultate din orice factori externi, inclusiv din folosirea neconformă Instrucțiunilor de utilizare, de exemplu, dar fără a ne limita la: expunerea Produselor la razele soarelui, neconsumarea Produsului în termen de 3 săptămâni de la desigilare, depozitarea Produsului în condiții neigienice, neigienizarea mâinilor înainte de desigilarea dozelor, etc."	Nu se accepta solicitarea
X. Se propune introducerea articolului 11.12 care va avea următorul conținut "Orice prelevare a probelor de apă, efectuată la inițiativa Achizitorului, se va efectua numai în prezența obligatorie a unui laborant al Furnizorului, încălcarea acestei prevederi exprese înlătură orice răspundere a Furnizorului. Furnizorul își rezervă dreptul de a preleva probe de apă din water-coolerși din bidon în prezența unui laborant al Achizitorului, precum și a unei terțe persoane autorizate. Acestor probe li se vor efectua analizele specifice verificării componenței fizico-chimice proprii Produsului « apă marca La Fântâna », iar în caz că se va constata că apa din bidon nu corespunde caracteristicilor de componență fizico-chimică mai sus menționate, Achizitorul va fi obligat la suportarea cheltuielilor ocazionate de efectuarea analizelor și totodată va despăgubi Furnizorul cu o sumă ce reprezintă cheltuieli privind aducerea aparatului în stare de funcționare optimă."	Nu se accepta solicitarea.
XI. Se propune introducerea articolului 11.13 care va avea următorul conținut: "Achizitorul se obligă ca la încetarea contractului să restituie water-coolerele în bună stare, conform gradului de uzură al acestora, în caz contrar fiind obligat să achite contravaloarea acestora de 1750 lei+TVA/dozator și 65 lei+TVA/ bidon policarbonat de 191.	Nu se accepta solicitarea.
XII. Se propune introducerea articolului 17.5. care va avea următorul conținut: în cazul în care Achizitorul va înregistra sume restante, acesta declară că este de acord ca imputația plății să se facă cu prioritate asupra debitelor mai vechi și apoi asupra obligației a cărei scadență s-a împlinit mai recent,.	Nu se accepta solicitarea.
XIII. Se propune introducerea articolului 19.3. care va avea următorul	

<p><i>conținut:</i> „In cazul in care Achizitorul nu reușește sa-si execute obligațiile asumate prin contract, atunci Furnizorul are dreptul de a deduce din prețul contractului, ca penalități, o suma echivalenta cu o cota procentuala egala cu nivelul ratei dobânzii de referința a Băncii Naționale a României, plus 8 puncte procentuale/an din contravaloarea obligațiilor neexecutate pentru fiecare zi de întârziere, pana ia îndeplinirea efectiva a obligațiilor.</p>	<p>Nu se accepta solicitarea.</p>
<p><i>XIV. Se propune introducerea articolului 20.4. care va avea următorul conținut:</i> "Daca una dintre parti nu-si îndeplinește obligațiile asumate prin contract timp de 60 de zile consecutive calculate de la data la care obligațiile trebuiau îndeplinite, prezentul contract poate fi reziliat, fara notificare prealabila sifara intervenția vreunei instanțe judecătorești."</p>	<p>Nu se accepta solicitarea.</p>
<p><i>XVI. Se propune introducerea articolului 20.5. care va avea următorul conținut:</i> „Oricare dintre parti poate denunța contractul, in mod unilateral, printr-o notificare scrisa, independent de cauza/motiv/culpa, cu acordarea unui preaviz de 30 (treizeci) de zile calendaristice de la data trimiterii notificării de denunțare."</p>	<p>Nu se accepta solicitarea.</p>

Cu stimă,